
 

 

 

(Z internetu na toto číslo nelze posílat SMS!  Zprávy jsou automaticky smazány /ochrana proti nežádoucí poště/) 

Římskokatolická farnost Morávka a Janovice, Kostelní 161, 739 04 Pražmo, 
E-mail: mjesel@doo.cz,    www.farnost-moravka.cz 

 

 Milí farníci, děkuji za všechny dary na opravu kostela a za věnovaný čas, úklid, výzdobu. Děkuji také za všechny 

práce „v a kolem“ kostela a staré a nové fary. Chtěl bych vás informovat ohledně pouti ve farnosti Morávka – kolotočáři 

žádali o posunutí poutě o týden dříve. Letos svátek sv. Jana Nepomuckého připadá na sobotu 16.5., jejich žádost jsem 

odmítl. Kolotočáři se vyjádřili, že přijedou o týden dříve nebo vůbec. Pro nás věřící se jedná o pouť ke cti sv. Jana 

Nepomuckého – pouť od slova putovat. Pro nevěřící je význam slova „Pouť“ kolotoče a zábava. Kdykoli připadl svátek na 

den v týdnu, vyšli jsme jim vstříc, jedná-li se však o víkend, posun není možný. Srdečně vás zvu na poutní mši sv. 17.5. v 10 

hodin, mši sv. bude sloužit P.Miroslaw Kazimierz, farář z Hnojníku.  Vyprošujme celému světu mír a našim rodinám 

požehnání při modlitbě růžence před večerní mší sv. nebo soukromě při modlitbě ve 20 hodin. Pamatuji na Vás v modlitbě!          

P. Miroslaw 
  

 
 

Zápis intencí na 2. pololetí roku 2026 od 2.5. po každé mši sv. nebo telefonicky od pondělí do soboty od 18.30 do 20.00 hod. 
 

 Modlitba sv. růžence za mír - neděle v 7.20 hod. 

 Příprava dětí k prvnímu sv. přijímání - 18.4. v 9.15 v kostele 

 Sbírky: 3. - 4.4. - sbírka na opravy chrámů ve Svaté Zemi, 5.4. - příspěvek na solidární fond. 

 Setkání velké scholy - každou neděli po mši sv.; malá schola – čtvrtek 16.4. a 30.4. od 16 do 16.30 

 Vzdělávací setkání - 13.4, 27.4. po večerní mši sv. 

 Modlitby rodin - 20.4. v 16.45. v kostele v Pražmě.      Misijní klubko – sobota 18.4. v 15.00 hod. na staré faře. 
 

 
 
 

„FARNÍ KAFE“ – 26.4. po mši sv. na staré faře v Pražmě. 
  

 
  

Pouť  k sv. Josefovi v Janovicích - 26.4. mše sv. v 10.00,  Pouť k sv. Janu Nepomuckému v Pražmě - 17.5. mše sv. v 10.00 
 

 

 

Sbírka do fondu MOST 
 

Milí bratři a sestry, 
před třemi týdny jsem vás pozval k zapojení do rodiny dárců ve fondu MOST, který pomáhá spolufinancovat mzdy kněží v naší 

diecézi. Mám radost, že se tato rodina dárců stále rozrůstá a že k dnešnímu dni má již více než 1 100 členů. Děkuji vám všem, kteří 

jste se rozhodli tímto způsobem naši diecézi podpořit. Pokud jste se dosud jako dárci nezaregistrovali, můžete svým darem přispět 

příští neděli (5.4.) do sbírky, která bude určena také na tento účel. Nejvíce nám ale pomůže, když se rozhodnete zapojit jako 

pravidelní dárci a připojíte se  k rodině donátorů fondu Most prostřednictvím platformy Donátor.cz. 

Blíží se Velikonoce – svátky, které nám znovu připomenou, že Kristus je tím největším Donátorem. Daroval nám všechno: svůj život, 

svou lásku i naději na nový život. Jeho kříž se stal mostem mezi nebem a zemí, mezi Bohem a člověkem. Kéž nás tento Kristův dar 

inspiruje k otevřenosti srdce i k velkorysosti. Děkuji vám za vaši podporu i modlitby a přeji milostiplné Velikonoce! 

Váš + biskup Martin 

Bohoslužby od 29.3.2026 do 30.4.2026 

„Farní zpravodaj“ na měsíc květen bude k dispozici 26.4.2026. Uzávěrka: 24.4.2026 
 

 

29 Neděle 
Květná 

Pražmo 

 

Janovice 

8.00 

 

10.00 

Za + Josefa Juřicu 1. výročí úmrtí, za jeho + sourozence a rodiče, za + Terezii 

Kaňokovou, manžela Františka, Antonína Pastorka a + rodinu Carbolovou. 

Na poděkování za 25 let života. 

30 Pondělí Pražmo 17.00 

Za + Jaromíra Gřunděla, Marii a Jindřicha Gřundělovy a švagra Stanislava,  

za celou + rodinu z obou stran a duše v očistci. Za zdraví a Boží ochranu  

a ochranu P. Marie pro celou živou rodinu. 

31 Úterý Pražmo 17.00 Za + rodiče Marii a Jana Kociánovy, za zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu. 

1 Středa Pražmo 16.00 Svátost smíření do 17.30. 

2 Čtvrtek 
Zelený  

Pražmo 17.30 Za nová povolání, adorace v Getsemanské zahradě do 19.00 

Janovice 19.00 Za farníky. 

3 Pátek 
Velký 

Pražmo 
14.30 

15.00 

Křížová cesta 

Obřady Velkého pátku. 

Janovice 
16.30 

17.00 

Křížová cesta 

Obřady Velkého pátku. 

 

Požehnané Svátky Zmrtvýchvstání Ježíše Krista! 

 

http://www.farnost-moravka.cz/


4 

Sobota 
Bílá 

Svěcení 

pokrmů 

Janovice 
9.00 

17.30 

Korunka k Božímu Milosrdenství 

Mše sv. - na dobrý úmysl. 

Pražmo 

9.00 

15.00 

20.00 

Ranní chvály. Adorace do 12.00 hod. 

Korunka k Božímu Milosrdenství, adorace do 19.30. 

Mše sv. - za farníky. 

55  
NNEEDDĚĚLLEE  

BBOOŽŽÍÍ  HHOODD  

VVEELLIIKKOONNOOČČNNÍÍ 

Pražmo 

 

 

Janovice 

8.00 

 

 

10.00 

Za + Antonína Stachuru, rodiče Štefkovy, Stachurovy, kmotry Pavloskovy, Věru 

Killingerovou, Ludmilu Šustkovou, prosba o zdraví a Boží požehnání pro živou 

rodinu. 

Za farníky. 

66  
Pondělí 
Velikonoční 

Pražmo 

Janovice 

8.00 

10.00 

Za + Mariána Foldynu a duše v očistci. Za celou živou a + rodinu. 

Za farníky. 

7 Úterý Pražmo 17.30 
Za + rodiče Jiřinu a Adolfa Skotnicovy, duše v očistci a za ochranu P. Marie  

a za živou rodinu. 

8 Středa    Není mše sv. 

9 Čtvrtek Janovice 18.00 
Za + rodiče Glembkové, syny Ladislava, Jaroslava, Petra, dceru Ludmilu, zetě 

Františka a vnuka Petra, za duše v očistci. 

10 Pátek Pražmo 17.30 Za + Marii Šebestovou, za celou + rodinu, za požehnání pro celou živou rodinu. 

11 Sobota Pražmo 17.30 Za + Marii a Antonína Chalupovy, jejich + rodiče a sourozence. 

12 

Neděle 
2. 

velikonoční 
Božího 

Milosrdenství 

Pražmo 

 

Janovice 

8.00 

 

10.00 

Za + rodiče Andělu a Karla Kocicha, za + Františka Kruse, za + rodinu 

Klečkovou, Krusovou s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu. 

Za + Rudolfa Prokopa a rodinu. 

13 Pondělí Pražmo 17.30 

Za + Emila, Antonii a Elišku Bohačíkovy, za celou + rodinu z obou stran, za 

duše v očistci. Za zdraví, Boží požehnání a ochranu P. Marie pro celou živou 

rodinu. 

14 
Úterý Pražmo 17.30 

Za + maminku Ilonu Balavajderovou a + maminku Irenu Ručkovou s prosbou  

o Boží požehnání a ochranu P. Marie pro celou živou rodinu. 

15 Středa   Není mše sv. 

16 Čtvrtek Janovice 18.00 Za + tatínka s prosbou o Boží požehnání a zdraví pro celou živou rodinu.  

17 Pátek Pražmo 17.30 
Za + rodiče Ignáce a Antonii Uhrovy, + dceru Andělu, syny Ignáce a Jana a za 

Boží požehnání pro živou rodinu. 

18 Sobota Pražmo 17.30 

Za + manželku Petru Juřicovou, + rodinu Veselkovou, + rodinu Kotáskovou, za 

všechny + příbuzné a za duše v očistci. Prosba o zdraví, ochranu P. Marie, Boží 

požehnání pro celou živou rodinu.  

19 
Neděle 

3. 

velikonoční 

Pražmo 

 

Janovice 

8.00 

 

10.00 

Na poděkování za 29 let společného života s prosbou o Boží požehnání pro 

celou rodinu. 

Za Alenu Vlčkovou, manžela Jaroslava a rodiče z obou stran. 

20 Pondělí Pražmo 17.30 
Na poděkování P. Bohu za všechny milosti s prosbou o požehnání ochranu  

P. Marie pro celou rodinu. 

21 
Úterý Pražmo 17.30 

Za + Rozálii Koišovou, + manžela Pavla, za Josefa Zajíce, + syna, za + Marii 

Zajícovou a manžela Josefa a za celou + rodinu. 

22 Středa   Není mše sv. 

23 Čtvrtek Janovice 18.00 Za + Antonína Haladěje, rodiče a duše v očistci. 

24 Pátek Pražmo 17.30 

Za + Emila, Antonii a Elišku Bohačíkovy, za celou + rodinu z obou stran, za 

duše v očistci. Za zdraví, Boží požehnání a ochranu P. Marie pro celou živou 

rodinu. 

25 Sobota   Není mše sv. 

26 

Neděle 
4. 

velikonoční 

Pražmo 8.00 
Poděkování za 90 let života s prosbou o Boží požehnání a ochranu P. Marie do 

dalších let a za celou živou rodinu. 

Pouť v Janovicích 10.00 Za farníky. 

27 Pondělí Pražmo 17.30 Za Annu Novákovou, Antonína Nováka, Marii Novákovou a rodiče z obou stran. 

28 Úterý Pražmo 17.30 
Za + Ludmilu, Danu a Martina Uhrovy, za + a živou rodinu Uhrovou  

a Pavloskovou. 

29 Středa   Není mše sv. 

30 Čtvrtek Janovice 18.00 Za + rodinu Kanisovou, Sobolovou a za zdraví pro živou rodinu. 
  

WWhhaattssAApppp  sskkuuppiinnaa  „„FFaarrnnoosstt  MMoorráávvkkaa““..    Pokud se chcete připojit, napište SMS nebo WhatsApp některému  ze správců skupiny: Jiří Vymětalík 

tel.: 606 088 547 nebo Jan Ševčík tel.: 724 524 972.      Pozor na podvody! Farnost nikdy nevybírá peníze přes sociální sítě! 

 


